
Oběžník č. 10/2023 
 
 
Četnost vydání: cca 1x měsíčně 
Místo vydávání: Nižní Lhoty 
Číslo a den vydání: 10/2023 ze dne 13. 7. 2023 
Evidenční číslo: MK ČR 10232 
Název, sídlo a IČO vydavatele: Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 
00577065 
Periodický tisk územního samosprávného celku 
Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, obec@niznilhoty.cz, www.niznilhoty.cz 
 
 

1. Úprava úředních hodin Obecního úřadu Nižní Lhoty po dobu dovolené 

Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje změnu úředních hodin v době od 24. 7. – 4. 8. 2023, a to: 
PONDĚLÍ   8:00 – 12:00 h 
STŘEDA 13:00 – 17:00 h 
 
 

2. Upozornění na stále se opakující nešvary při venčení psů 
Na základě stížností našich spoluobčanů upozorňujeme majitele psů, že není možné 
znečišťovat veřejná prostranství, ani soukromé pozemky v obci při venčení psů. Každý chovatel 
je povinen se řádně o své zvíře starat, tudíž po něm i uklízet. V této souvislosti připomínáme, 
že veřejným prostranstvím jsou např. komunikace v obci včetně travnatých doprovodných 
pásů či příkopů, parkoviště, hřiště, hřbitov apod. Pracovníkovi obce ani občanovi není 
příjemné kosit trávu plnou psích exkrementů. Není možné ani nechávat zvířata čůrat na 
oplocení nemovitostí či dokonce na oplocení skákat, zvláště v případě větších plemen může 
dojít i k poškození tohoto oplocení. Připomínáme i nešvar volného pobíhání psů, jak po 
veřejných prostranstvích, tak ve volné přírodě – není možné nechat zvíře volně pobíhat a 
nechat skákat na chodce, projíždějící cyklisty, nebo nechat pobíhat po polích či v lese, kdy 
dochází k rušení zvěře, v horších případech i stržení a následnému úhynu. Mnohdy si 
neuvědomíme, že i pouhé rušení zvěře může mít za následek jeho úhyn. Neboť v případě 
spárkaté zvěře (zvěř srnčí a jelení) se jedná o přežvýkavce, který potřebuje mít i patřičný 
časový prostor pro trávení potravy právě přežvýkáváním, kdy srnčí má několik pastevních 
cyklů za den. Když se cyklus přežvykování přeruší z důvodu rušení zvěře, zvířata ztrácejí váhu, 
kondici, rodí se slabé potomstvo a dochází k častějším nemocem a následnému úhynu zvěře.  
Věříme, že se výše uvedené nešvary v naší obci vyskytovat nebudou, že chceme sdílet společný 
prostor zodpovědně, abychom jej zachovali pro naše děti či vnoučata. Sdílet společný prostor 
znamená starat se nejen o prostředí, v němž žijeme, ale také o vztahy, v nichž žijeme. Tam, 
kde se na sebe lidé usmívají, se žije lépe, než tam, kde se na sebe lidé mračí. 
 
 

3. Změna ordinační doby DS Dobrá MUDr. Kučerová Iva 
16. 8. 2023 středa  NEORDINUJE SE - nutné případy ošetří po tel. domluvě DS Raškovice od 
13 - 15 hod., tel. č. 733 685 195 
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4. Kulturní den SOPM 
Zveme všechny občany obce na „Kulturní den SOPM“, který se bude konat v neděli dne            
20. 8. 2023 od 15:00 hod. v Kulturním areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách. Můžete se těšit 
nejen na skvělou kapelu Michal Tučný Revival Band, občerstvení Pivovaru Koníček Vojkovice 
či lahodnou kávu od firmy Zrnko kafe, ale také na atrakce pro děti. Nedělní odpoledne je čas 
příhodný k setkávání se, proto využijte této příležitosti k setkání se svými spolužáky, kolegy 
z práce či kamarády, každá věková kategorie zde nalezne to své, a proto neváhejte se vydat na 
rodinný výlet do areálu Kamenité. 

 

 
 

 

 

5. Naše obec v Dobrovolném svazku obcí Region Slezská brána 
Slyšeli už jste o Dobrovolném svazku obcí Region Slezská brána? Víte, co pro naši obec udělal? 
Co aktuálně řeší, nebo co má v plánu? Pokud jste alespoň jednou odpověděli ne, čtěte dál.  
 



Jestli už jste někdy zkoušeli Dobrovolný svazek obcí Region Slezská brána (DSO RSB) hledat a 
nenašli jste jej, poradíme Vám. Nachází se okolo Vás. Jeho prostor je totiž rozložen na území 
17 obcí, mezi které patří: Paskov, Kaňovice, Řepiště, Sedliště, Sviadnov, Václavovice, Vratimov, 
Žabeň, Dobratice, Krásná, Morávka, Nižní Lhoty, Nošovice, Pražmo, Raškovice, Vojkovice a 
Vyšní Lhoty. 
 
Zájem obcí o sebe, i o své okolí, se zasloužil o vznik sdružení obcí, které si navzájem a společně 
pomáhají. Důležitou činností spolupráce je využívání finančních dotací pro rozvoj obcí. 
V minulosti byla tímto způsobem realizována např. stavba cyklostezky Vratimov-Sviadnov, 
která byla následně doplněna informačními tabulemi a lavičkami. Byla vytvořena pracovní 
místa sdílených úředníků pro oblast veřejných zakázek a agendu ochrany osobních údajů. 
Nebo byly pořízeny strategické dokumenty, potřebné k plánování a rozvoji aktivit v obcích.  
 
DSO RSB Vám chodník v obci sice nepostaví, ale pomůže starostovi celý proces usnadnit a 
některé věci udělat lépe. Pravidelná setkávání starostů, která probíhají čtyřikrát ročně, 
napomáhají udržovat kontakty a plánovat společné aktivity. Také se tímto způsobem rozdávají 
a sbírají cenné zkušenosti. Pořádáním školení jsou rozvíjeny znalosti a kvalifikace také 
úředníků a zastupitelů. V různých oblastech provádíme společné postupy, např. společný 
nákup elektrické energie a plynu. Sdílíme investice, např. pořízením prodejních tržních stánků 
pro sdílené používání. Ale také se snažíme podporovat lokální výrobce a řemeslníky, např. 
jejich účastí na každoroční kulturní akci Den Regionů.  
 
Činnost svazku se neustále rozvíjí. Některé aktivity jsou po nabytí účelu ukončeny, jiné vznikají. 
Potenciál v pokračování je dlouhodobě zajištěn v organizaci sportovních a vědomostních 
soutěží pro mateřské a základní školy a seniory. Aktuálně také pracujeme na vydání 
společného kalendáře s lašskou tématikou, zachycujícího tradice a zvyky. Hledáme finanční 
příležitosti pro vytvoření 3D virtuální prohlídky významných objektů v obcích.  A v budoucnu 
bychom rádi pracovali na obnově a vytváření nových informačních tabulí napříč regionem. 
 
Pokud se o nás chcete dozvědět více, navštivte nás na webových stránkách: 
www.slezskabrana.cz, facebookových stránkách „Kultura Slezské brány“ nebo osobně dne 
23.09.2023 na Dni Regionů v Paskově. A pokud byste měli námět na rozvoj našich aktivit, 
neváhejte mne kontaktovat na této emailové adrese: kristyna.sochova@slezskabrana.cz.  
 
Kristýna Sochová, tajemnice Dobrovolného svazku obcí Region Slezská brána 
 
 

6. Setkání zástupců obcí Regionu Slezská brána se 15. června 2023 uskutečnilo 

na Morávce 

(Paskov, 15.06.2023) – Zástupci členských obcí Regionu Slezská brána v červnu zavítali na své 

pravidelné zasedání do obce Morávka. 

 

Zástupci obcí Regionu Slezská brána schválili účetní závěrku za rok 2022 a závěrečný účet za 

rok 2022. Závěrečný účet musí po jeho schválení projednat zastupitelstva jednotlivých obcí 

svazku na svých nejbližších zasedáních. 

http://www.slezskabrana.cz/
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„Svazek obcí hospodařil v roce 2022 z celkovými příjmy ve výši 3,299 mil. Kč (99,19 % 

schváleného rozpočtu) a celkovými výdaji ve výši 4,140 mil. Kč (88,76 % schváleného rozpočtu). 

Rok 2022 byl tedy uzavřen s rozpočtovou ztrátou ve výši 841 tis. Kč. Tato ztráta byla kryta 

rezervou z hospodaření z předchozích let. Stav prostředků na účtech svazku a v pokladně byl 

k 31.12.2022 ve výši 706 tis. Kč,“ zmínil předseda RSB Petr Baďura. 

 

Projektový manažer Ing. Miroslav Lysek zhodnotil uplynulý školní rok z pohledu vědomostních 

a sportovních akcí, která region pořádá ve spolupráci se základními, mateřskými školami a 

Střediskem volného času Vratimov. 

Nejdiskutovanějším tématem tohoto setkání byla příprava Dne regionu, který se uskuteční 23. 

září v prostorech zámku a zámeckého parku Paskov. Na programu bude hudební a 

mažoretkové vystoupení, prodej regionálních produktů z obcí našeho regionu a soutěže nejen 

pro děti. Tématem pro soutěž jednotlivých obcí bude drakiáda. Tradiční soutěž mezi 

jednotlivými obcemi nám popsal předseda RSB Petr Baďura: „Ve stejný den proběhne v zadní 

části parku tradiční paskovská drakiáda, a proto jsme i pro tuto meziobecní soutěž zvolili draky. 

Bude se hodnotit nejen vzhled, ale také letecké schopnosti. Všechny srdečně zveme k nám do 

Paskova.“ 

 

Další zasedání proběhne 14.09.2023 ve Vratimově.  

 

 

 

7. Doplnění a modernizace venkovních prostor pro setkávání – pořízení 
mobiliáře 
Místní akční skupina Pobeskydí podpořila projekt Doplnění a modernizace venkovních prostor 
pro setkávání – pořízení mobiliáře. 
Na základě dotační výzvy Programu rozvoje venkova vyhlášené v rámci Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí byla Obec Nižní Lhoty vybrána k dotační podpoře 
a bylo jí umožněno doplnit volnočasovou plochu o workoutovou sestavu a vyřešit absenci 
stojanů na jízdní kola na odpočinkových místech a místech pro setkávání občanů, absenci 
odpadkových košů a koše na psí exkrementy na veřejných prostranstvích v zastavěném území 
obce.  
Projekt posílí komunitní život na vesnici. 

                 
 



 

8. Oprava hasičské zbrojnice a dovybavení výjezdové jednotky 
Místní akční skupina Pobeskydí podpořila akci Oprava hasičské zbrojnice a dovybavení 
výjezdové jednotky. 
Na základě dotační výzvy Programu rozvoje venkova vyhlášené v rámci Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí byla Obec Nižní Lhoty vybrána k dotační podpoře, 
čímž jí bylo umožněno udržet budovu hasičské zbrojnice v dobrém technickém stavu. 
Výjezdová jednotka bude lépe technicky vybavena pro zásahy. 
Na budově hasičské zbrojnice se dokončují práce, které spočívaly ve výměně vstupních dveří, 
zateplení a natření kovových vrat garáže hasičské zbrojnice a výměně 2 ks oken v podkroví 
budovy. Pro výjezdní jednotku se pořídila speciální mobilní sada pro hasiče a kominíky 
v uzavřeném kufru, 3 ks košů na hadice, 2 ks hadic a oranžová výstražná světla. 

    
 
 
 
 

Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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